ЗВІТ 

директора Вищого професійного гірничо-будівельного училища 

про результати діяльності (виконання умов контракту) за 2016-2017 н.р.
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Директор навчального закладу безпосередньо та через органи управління, створені у ВПГБУ (заступники директора, спеціалісти, методична служба, викладачі, майстри в/н, бухгалтерська служба, методичні комісії, педагогічна рада тощо), на підставі засад єдиноначальності, здійснює поточне управління (керівництво) навчальним закладом, забезпечує його ефективну діяльність, раціональне використання і збереження закріпленого за навчальним закладом майна, реалізовує державну політику у сфері освіти, в першу чергу – професійної освіти.

У відповідності з п. 2.5.2.7 Контракту з МОН України від 18.05.2016 р. та п. 6.3 Статуту навчального закладу «Директор ВПГБУ щорічно звітує перед загальними зборами (конференцією) колективу навчального закладу за результатами своєї діяльності на займаній посаді».

Юрисконсультом ВПГБУ було проведено аналіз виконання пунктів контракту директора, в яких чітко прописані обов’язки директора. Таких пунктів 35 із них 33 виконувались повністю.

Пункт 2.5.2.10 «директор зобов’язаний забезпечити збереження майна та інших матеріальних цінностей, що належать навчальному закладу» виконаний частково, адже мали місце 2 випадки розкрадання майна у будівельному відділенні училища.

Пункт 2.5.2.4. «директор зобов’язаний забезпечити виконання державного замовлення на підготовку кваліфікованих робітників (набір) не виконаний. Але при цьому варто зазначити, що згідно п.2.4.12 контракту керівник (директор) має право делегувати частину своїх повноважень своїм заступникам та керівникам структурних підрозділів. В такому випадку відповідальність, більш конкретну ніж директор, за розкрадання майна несуть завідувач господарства будівельного відділення та заст. директора з виробництва. За невиконання набору у 2016 році найбільш конкретну відповідальність несе заст. директора з виховної роботи, як посадова особа, як безпосередньо відповідає за профорієнтаційну роботу педагогічного колективу навчального закладу.

В цілому слід відзначити, що минулий навчальний рік для нашого трудового колективу був складним і досить успішним. Так згідно наказу МОН України було припинено Професійний будівельний ліцей м. Комсомольська шляхом приєднання до Вищого професійного гірничого училища м. Комсомольська. 2 лютого 2017 року було внесено до реєстру фізичних та юридичних осіб реформований навчальний заклад – Вище професійне гірничо-будівельне училище. При приєднанні були дотримані всі чинні норми законодавства України та проведені максимально можливі заходи, щоб мінімізувати звільнення працівників. Так були звільнені у зв’язку зі скороченням посад директор ПБЛ (пенсіонер), комірник (пенсіонер), керівник гуртка художньої самодіяльності (не пенсіонер), а також звільнились у зв’язку зі зміною істотних умов праці шеф-кухар та кухар їдальні будівельного ліцею.

Важливим та досить трудомістким була підготовка та святкування 45-річчя Вищого професійного гірничо-будівельного училища, яке було проведено на належному рівні.

Презентація навчального закладу на святкових заходах, зміст привітань керівників міської ради та Департаменту освіти і науки Полтавської ОДА, інших почесних гостей засвідчує високий авторитет закладу в регіоні.
Основні показники роботи навчального закладу за 2016-2017 н.р.
Запланований випуск у 2016-2017 н.р. по ВПГБУ складає – 222 учні, випускається фактично – 220 учнів.

План набору на 2017-2018 н.р. складає – 260 учнів.

Показники якості знань учнів за 2016-2017 н.р.:

- Загально-освітня підготовка – 35%;

- Спеціальних дисциплін – 62%;

- Виробниче навчання – 82%

Матеріально-технічна база


На сьогоднішній день училище по суті представляє студентське містечко, яке об’єднує в собі 2 корпуси: гірничого відділення та будівельного відділення.

 На території гірничого відділення розташувалися:

· Навчальний корпус загальною площею 3778 кв.м, в якому для забезпечення навчально-виробничого процесу обладнані 20 навчальних кабінетів, 4 навчальних майстерні, 2 лабораторії, навчальний бар, 3 навчальні кабінети забезпечені комп’ютерами в кількості від 15 шт., 10 кабінетів укомплектовані мультимедійними комплексами. Кабінет «Будови і експлуатації автомобілів»  має тренажер- стимулятор великовантажних автомобілів «Caterpillar».

· В навчальному корпусі обладнана актова зала на 250 місць.

· Лабораторія технічного обслуговування та ремонту автомобілів площею 140 кв.м.

· Гуртожиток училища розрахований на 276 місць. У ньому обладнано бібліотеку та читальну залу.

· Їдальня училища на 200 посадкових місць.

· Приміщення гаражів на 5 боксів загальною площею 405,7 кв.м.

· Стадіон та спортивне містечко.

Навчально-матеріальна база училища – предмет не тільки особливого піклування, а й наша особлива гордість. За останні 5 років значно оновилася з урахуванням впровадження в навчальний процес новітніх інформаційних технологій. Для якісного викладання предметів та проведення уроків виробничого навчання в училищі створено всі умови: прекрасні кабінети, лабораторії, майстерні. Всі об’єкти в училищі створюються за проектами та силами самих викладачів, майстрів, учнів і максимально наближені до реальних умов виробництва. В навчально-виробничому корпусі обладнані: ігрова зала, тренажерна зала, які укомплектовані необхідним спортивним інвентарем та обладнанням.


Училище має  110 комп’ютерів, 19 принтерів, 2 сканери, 5 ксероксів, відеокамеру, інтерактивну дошку, 12 мультимедійних проекторів. Усі працівник бухгалтерії, відділу кадрів, директор та його заступники, методист, старший майстер, психолог забезпечені комп’ютерами та відповідними програмами, що в значній мірі покращують якість та оперативність їх роботи.

До мережі Інтернет підключено усі навчальні кабінети, бібліотеку, читальну залу та гуртожиток.

За адресою http//www.pgl.at.ua з 2006 року створено веб-сайт училища.

 У зв’язку з приєднанням професійного будівельного ліцею м. Комсомольська до Вищого професійного гірничого училища м. Комсомольська училище змінило назву на Вище професійне гірничо-будівельне училище. Завдяки цьому до складу училища відійшов цілісний майновий комплекс загальною площею будівлі 7140 кв.м., господарський корпус, лісосушарка, котельня та інші об’єкти, які розташовані на земельній ділянці 4,6018 га. Автопарк поповнився 2 учбовими автомобілями (КАМАЗ – 5511, КАМАЗ – 5320), автомобілем ВАЗ -21053 та САЗ – 3507.  Будівельне відділення розраховано на 640 учнів, в якому обладнано 21 кабінет, 11 майстерень, 1 лабораторія, спортивний зал, зал боротьби, тренажерний зал. Для підготовки водіїв  створений автотренажерний кабінет та навчальний майданчик площею 6500 кв.м.

Методична робота

    Головним завданням методичної служби ВПГБУ у 2016-2017 н.р. було: 

спрямувати роботу з працівниками на удосконалення їх педагогічної майстерності, сучасний підхід до підготовки конкурентоспроможного робітника, пошук нових форм навчання з використанням інноваційних технологій, впровадження науково-методичного забезпечення навчальних предметів, розвитку та виховання особистості.

Робота колективу була спрямована на реалізацію нової методичної проблеми(І рік): «Підвищення ефективності уроку шляхом творчого пошуку та професійної спрямованості навчання»
 Для реалізації єдиної методичної проблеми під керівництвом методиста та голів методичних комісій впроваджувалися активні форми роботи, які сприяли творчому пошуку та зростанню педагогічної майстерності. І на даному етапі досягли певних результатів, а саме  викладачі відчули особисту потребу та психологічну готовність для підвищення професійної компетентності та впровадження у навчально-виховний процес інтерактивних технологій.

 Так під час проведення методичного тижня у листопаді 2016р. на семінарах-тренінгах, відкритих уроках, виставках педагогічні працівники знайомилися з  теоретичними засадами методичної проблеми, вивчали досвід роботи викладачів.
Програма тижня містила:
· Виставку КМЗ до уроку.
· Відкрите засідання школи майстра виробничого навчання на тему «ІКТ на уроках виробничого навчання».
· Відкритий бінарний урок з матеріалознавства та фізики (Давидова Р.О., Загребельна Я.Ю.)
· Відкритий урок з хімії. Викладач  Гоєнко Л.М.
· Відкритий урок з виробничого навчання. Майстер виробничого навчання Роздайбіда О.П.
· Відкритий урок світової літератури. Викладач Овчар А.С.
· Семінар-тренінг на тему  «Використання активних форм і методів навчання на різних етапах уроку».
Крім цього на засіданнях методичних комісій розглядалися питання: 

· Аналіз уроку теоретичного та виробничого навчання».
· Візуальне відображення інформації як засіб покращення процесу запам'ятовування.

· Сучасні педтехнології навчання.

Участь у заходах обласного рівня:

У обласному етапі Всеукраїнського конкурсу інноваційних технологій наш навчальний заклад посів ІІ місце представивши проект до 45-річчя училища на тему «Від минулого до майбутнього»(жовтень 2016)

Участь у конкурсах:  ім. П.Яцика (Бесклінська Анастасія - І курс), Міжнародному математичному конкурсі Кенгуру(38 учнів), міжнародному конкурсі з інформатики «Бобер»(14 учнів)
Обласні олімпіади: з хімії - 9 місце (Бесклінська Анастасія), з охорони праці 4 місце (Федорчук Вадим).

Проведення професійних тижнів:

Водій автомобіля, електрогазозварника, машиніста тепловоза та електровоза, кухар, офіціант.

Проведення предметних тижнів:

Всеукраїнський тиждень права

Хімії та біології 

Фізики, математики та астрономії, 

суспільних предметів,

інформатики та ІКТ,

української та англійської мови,

безпеки дорожнього руху
У Регіональному науково-практичному семінарі (м. Полтава) на тему «Реалізація освітніх інноваційних технологій у професійному навчанні» прийняли участь та отримали сертифікати: Кривенко О.І.(Як ми готуємо водіїв. Поєднання теорії і практики), Давидова Р.О.( Бінарні уроки фізики та спецпредметів як одна з форм якісної підготовки робітників), Марчук І. П.( Застосування інноваційних методів у навчанні).
6 квітня 2017 року у Всеукраїнській науково-практичнії конференції на тему «Теоретико-методичні основи підготовки конкурентноздатних фахівців у контексті сучасного ринку праці»(м.Кривий ріг), яку проводила Національна академія педагогічних наук України, участь прийняв директор ВПГБУ Сулима В.М. із питанням: Формування  професійних компетентностей учнів шляхом поєднання теорії і практики під час навчальних занять. Збірка матеріалів конференції знаходиться в електронному методичному кабінеті на сторінці Методична скринька.

У поточному році розроблено інноваційні проекти на тему:

· Бінарні уроки фізики та спецпредметів як одна з форм якісної підготовки робітників.
· Створення КМЗ кабінету Захисту Вітчизни.   
Розроблено міні-посібники для учнів:

· 2 посібники з предмету Захист Вітчизни: «Різнорівневі завдання» та «Завдання для тематичного оцінювання знань учнів», викладач Роздайбіда О.П.

· «Дидактичний матеріал з креслення», викладач Бегейма Т.Д.

Організація навчально-виховної роботи

В училищі приділяється постійна увага удосконаленню та змінам в організації навчально-виховної роботи. Використання мультимедійних технологій значно збільшує можливості та обсяги у проведенні виховної роботи. Переважна більшість позаурочних заходів відбувається із застосуванням презентацій, відеороликів, відео-сюжетів, створених учнями та педагогами закладу.

Адміністрація училища підтримує учнівське самоврядування, даючи учням можливість проявляти свою активну життєву позицію, сприяє участі учнів у заходах училища, міста та області. Створена і працює Рада командирів та Рада гуртожитку, їх дії скеровані Положеннями, які розроблені і прийняті учнями при підтримці адміністрації.

Враховуючи актуальність національно-патріотичного виховання, адміністрація училища активізувала і направила свої сили на виховання у учнівської молоді правової культури, поваги до Конституції України, Законів України, державної символіки - герба, прапора, гімну України та історичних святинь. Головні завдання виховних заходів у ВПГБУ:

· сприяння набуттю молоддю соціального досвіду, успадкування духовних та культурних надбань українського народу;

· формування психологічної та фізичної готовності молоді до виконання громадянського та конституційного обов'язку щодо відстоювання національних інтересів та незалежності держави, підвищення престижу і розвиток мотивації молоді до державної та військової служби;

· відродження та розвиток українського козацтва, як важливої громадської сили військово - патріотичного виховання молоді.

Учні ВПГБУ є активними учасниками благодійної акції «Не будь байдужим:!», яка підтримує учасників АТО та переселенців. Щорічно проводилися цікаві та змістовні заходи:

· День відкритих дверей «Моя професія - моє майбутнє»;

· «Молодь обирає здоров'я»;

· «Тиждень правових знань»;

· «День здоров'я»;

Традиційним стало проведення святкування Дня збройних сил України, Дня захисника Вітчизни, змагань «Козацькі забави». В рамках святкування цих знаменних дат в усіх групах було проведено виховні години, а також зустрічі:

· з ветеранами Другої світової війни і учасниками бойових дій;

· з учасниками АТО;

· з учасниками бойових дій в Афганістані;

· виховні години - спілкування «Україна - єдина країна».

Велику увагу адміністрація приділяє святкуванню знаменних дат, які несуть і зберігають українську культуру, виховують справжнього українця, а саме:

· День української писемності;

· День Соборності;

· Всеукраїнський день вишиванки.

Участь у засіданні круглого столу учнів та викладачів ВПГУ м. Комсомольська на базі краєзнавчого музею на тему «Збереження культурної спадщини» стало цікавою подією у житті учнів і підштовхнуло до розуміння: Збережи, те що створено, і ти будеш мати фундамент для подальшого розвитку і розквіту!

Учнівська молодь - це активні учасники художньої самодіяльності. Свої таланти демонструють як на рівні міста, так і в області. Виступ профорієнтаційних агітбригад завжди чекають в цехах ПрАТ «Полтавський гірничо-збагачувальний комбінат».

Навчально-виховна робота в училищі - це одна із складових у процесі формування особистості та виховання справжньої людини, справжнього українця.

Велику роль у виховній роботі відіграє бібліотека училища. Бібліотекарем організовуються читацькі конференції, бесіди, краєзнавчі вікторини, постійно оновлюється календар визначних літературних дат, діють актуальні книжкові виставки. Графік роботи бібліотекаря складений таким чином, щоб була змога здійснювати бібліотечно-інформаційне та культурно – просвітницьке забезпечення, як в урочний , так і в позаурочний час.

Робота психологічної служби

Психологічною службою ВПГБУ протягом 2016-2017 навчального року проводилися різноманітні заходи:

- мультимедійні лекторії просвітницького характеру для учнів та батьків з профілактики вживання наркотичних речовин, алкогольних напоїв, вчинення правопорушень: 

· Безпечна міграція та протидія торгівлі людьми (протидія торгівлі дітьми та молоддю в Україні- дискусія та виготовлення пам’ятки)
·  «Ми обираємо життя «(профілактика самопошкодження та суїцидальних тенденцій в учнівської молоді);
·  «Зроби вірний вибір» (збереження репродуктивного здоров’я);

· Інформаційна небезпека (критичне ставлення до інформації); 

· «Уздовж прірви»(профілактика вживання наркотичних речовин); 

· «Взаєморозуміння. На чому воно ґрунтується?» 
· «Небезпека енергетичних, слабоалкогольних напоїв »; 

· «Варто знати кожному»(профілактика ВІЛ/СНІД); 

Для батьків :

· Найпоширеніші батьківські установки та їх наслідки. 

· Наслідки вживання шкідливих речовин.
Для педагогічного колективу:

Виступ на засіданні методичних комісій на тему:
· Особливості адаптаційного періоду до навчання.

· Профілактика синдрому професійного вигорання. 

·  Ознаки отруєння при вживанні психотропних речовин. 

· Права людини в Інтернеті.

· «Психолого-педагогічні аспекти педагогічного спілкування»

· Небезпечні ігри в соціальній мережі
· « Особливості роботи з учнями, що потребують психолого – педагогічної уваги».

Заняття з елеменами тренінгу 
· «Спілкування шлях до порозуміння»

· «Живемо в злагоді»,

· «Єдина команда» (формування довірливих стосунків з учнями, розвиток емпатії)
· «Навчитися не «горіти» (профілактика професійного вигорання педагога),  

 Тренінгові заняття, спрямовані на згуртування учнівського колективу, адаптації до навчальної діяльності, підготовки учнів до самостійного життя та профілактики девіантних проявів у поведінці:

· « Діємо разом»,

· « Будь успішним»,

· «Хочу вчитися, можу вчитися, буду вчитися»;
· Тренінг – розвитку толерантності підлітків»; 

· «Розвиток емоційно-вольової сфери підлітків
· «Я - відповідальний» (профілактика правопорушень).
Волонтерські акції: 
· «Червона стрічка» - всесвітній день пам’яті померлих від СНІДу; 
· Всесвітній день боротьби з тютюнопалінням.
Серед учнів, батьків, педагогічного колективу розповсюджується буклетна продукція. Систематично оновлюється інформаційний стенд  училища.

Психологічна служба училища постійно надає методичну допомогу майстрам виробничого навчання та класним керівникам в організації індивідуальної виховної роботи з учнями груп.

Профорієнтаційна  робота
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На підставі наказу по навчальному закладу з метою профорієнтаційної роботи, за педагогічними працівниками були закріплені навчальні заклади міста та райони Полтавської, Кіровоградської областей. На протязі навчального року профорієнтаційна робота та робота по формуванню державного замовлення проводилася у тісній співпраці з органами місцевої влади,  центром зайнятості та роботодавцями замовниками робітничих кадрів. 

Тому важливим напрямком діяльності є направлена профорієнтаційна робота спільно із замовниками робітничих кадрів та удосконалення системи взаємодії навчального закладу та підприємств і організацій на яких працевлаштовуються наші випускники. Адже тільки результати працевлаштування випускників, рейтингове оцінювання рівня підготовки робітників, які дають замовники кадрів нададуть нам можливість усувати слабкі ланки в підготовці робітничих кадрів. В навчальному закладі відпрацьована система дослідження закріплення випускників на першому робочому місці. Протягом навчального року внесені зміни та  затверджені правила прийому на навчання відповідно до  Типових правил прийому. 

  Профорієнтаційна робота проводиться на базі шкіл протягом навчального року, фактично попередньо відслідковуються та аналізуються дані про перспективи набору, враховуючи кількість випускників шкіл. З учнями 9-11 класах проведено анкетування та роз’яснювальна робота щодо вибору професій. За підтримки відділу освіти у кожному навчальному закладу проведено загальношкільні батьківські збори. 

Виготовлено рекламну продукцію. У квітні місяці проведено День відкритих дверей. З 29 травня 2017 року відкрито дві приймальні комісії на базі гірничого та будівельного відділення.

Спортивна  робота
        У Вищому професійному гірничо-будівельному училищі створені всі необхідні умови для проведення спортивно-масової роботи з учнями та працівниками. Училище має стандартне футбольне поле, спортивні майданчики для гри у баскетбол, волейбол, міні-футбол, гімнастичне містечко з нестандартним тренажерним обладнанням, дві ігрові та дві тренажерні зали, зала для настільного тенісу. Кожний навчальний рік  проводиться комплексна Спартакіада серед  команд навчальних груп, а збірні команди училища є постійними представниками навчального закладу на спартакіадах та змаганнях різного місцевого та обласного рівня. 

У ВПГБУ працюють наступні спортивні гуртки:


а) за рахунок коштів державного бюджету:

-
з футболу;


б) за рахунок коштів спеціального фонду:

-
з волейболу;

-
з пауерліфтингу;


в) без додаткової оплати:

-
з настільного тенісу;

-
з баскетболу.

Постійно у спортивних гуртках займається 150 – 170 учнів.

Збірні команди училища беруть участь у щорічній робітничій Спартакіаді ПрАТ ПГЗК  де 12 збірних команд цехів комбінату виборюють першість у 9 видах спорту. Досягнення цього року – 4 місце з н/тенісу, 5-те по шахах, 6-те по шашках, 8-ме по стрільбі та плаванню. Команди училища беруть участь і у змаганнях колективів підприємств, організацій та установ усіх форм власності  м. Горішні Плавні також у 9-ти видах спорту (учасників від 6 до 12 команд).

Успішно виступили команди ВПГБУ на змаганнях присвячених пам’яті Почесного громадянина м. Горішні Плавні В.П.Мартиненка. Так серед учнівської молоді збірні команди училища посіли перші місця у змаганнях з футболу, н/тенісу та друге з легкої атлетики. У турнірі з баскетболу, який проводився до Дня міста наша збірна виборола 3-тє місце.

На чемпіонаті області серед учнів ПТНЗ збірні команди юнаків та дівчат з н/тенсу посіли відповідно перше та друге місце.

Отже, підводячи підсумок, можна з впевненістю сказати, що спортивно- масові заходи, які проводяться в училищі суттєво впливають на загальний розвиток учнів. Допомагають їм повірити в себе, у свої можливості, а також сприяють їх залученню до систематичних занять фізкультурою та збереженню повноцінного здоров’я. 

Кадрове забезпечення
У штатному розписі Вищого професійного гірничо-будівельного училища – 152  працівника, з них 77 чол. обслуговуючий персонал.


Кількість педагогічних працівників становить 75 чол.

із них за освітою:

· вища: 69
ВУЗ – 49, технікум- 20 

· середня-спеціальна - 3  

· студенти заочної форми навчання
- 2 чол.

За результатами атестації в навчальному закладі  педагогічні працівники мають наступний кваліфікаційний рівень:

· спеціаліст вищої категорії -  16 чол.

· спеціаліст першої категорії – 3 чол.

· спеціаліст другої категорії – 4 чол.

Мають педагогічні звання:

· викладач-методист – 2 чол.

· старший викладач – 3 чол.

· майстер виробничого навчання І категорії – 3 чол.

· майстер виробничого навчання ІІ категорії – 3 чол.

Більшість керівних і педагогічних працівників мають значний педагогічний досвід. Так, 10 і більше років педагогічного стажу мають – 49 чол.

Досвід роботи в основної кількості педагогічних працівників великий, однак слід відмітити й велику кількість молодих спеціалістів, які працюють в закладі. Належна увага приділяється підвищенню кваліфікації педагогічних працівників. Як і передбачено законодавством, кожен педагогічний працівник 1 раз на 5 років проходить курсову підготовку та стажування на виробництві, заняття по освоєнню техмінімуму та педагогічного мінімуму. 

        З метою оптимізації атестації педагогічних працівників адміністрацією училища складено перспективний план-графік  на 5 років, який узгоджується з перспективним графіком проходження курсів підвищення кваліфікації. Процес атестації регулюється наказами директора. Засідання атестаційної комісії оформляються протокольно. В методичному кабінеті оформлено папки, де зібрано матеріали з атестації педагогічних працівників.  Атестація розглядається в єдиному комплексі з роботою по підвищенню педагогічної майстерності. У зв’язку з цим використовуються різні форми та методи методичної роботи, які насамперед спрямовані на виявлення, пропаганду і поширення педагогічного досвіду. Питання атестації розглядаються на засіданнях методичних комісій, методичної ради, педагогічної ради. Підсумки підводяться на засіданні атестаційної комісії.


Доган – немає.  «Вказано» - Дробаха І.О. 22.02.2017 р.

Заохочення:

· премії - 494 чол..,

· грамоти – 70 чол.

Питання охорони праці
У своїй роботі з охорони праці адміністрація училища керується Законом України «Про охорону праці», затвердженим Постановою Верховної Ради України від 14.10.1992 р. №2695-ХІІ, «Положенням про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах освіти», затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 01.08.2001 р. №563 та іншими нормативно-правовими актами, що діють у сфері охорони праці.

Так, протягом 2016-2017 навчального року була проведена наступна робота.

Організовано навчання у спеціалізованих навчальних закладах посадових осіб училища:

- навчання із загальних питань охорони праці у Кременчуцькій філії державного підприємства «Полтавський експертно-технічний центр Держпраці» - 1 особа;

- навчання з електробезпеки по програмі безпечної експлуатації електроустановок споживачів у комунальному підприємстві «Кременчуцький міжрайонний навчально-курсовий комбінат» - 2 особи;

- навчання з цивільного захисту та безпеки життєдіяльності у навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Полтавської області Державної служби України з надзвичайних ситуацій – 2 особи;

- з пожежно-технічного мінімуму у відділі підготовки кадрів ПрАТ «Полтавський ГЗК» - 1 особа.

Проведено чергове навчання з охорони праці та безпеки життєдіяльності окремо з трьома групами працівників училища: з викладачами гірничого відділення, викладачами будівельного відділення, майстрами виробничого навчання будівельного відділення.

У зв’язку зі зміною типу і назви училища з 1 лютого 2017 року, зміною структури навчального закладу (утворення двох відділень: гірничого та будівельного), появою нових посад та професій працівників у штатному розписі, нових професій учнів, була проведена велика робота:

- створено нову структуру інструктування працівників з охорони праці, перерозподілено обов’язки між посадовими особами у питаннях охорони праці, що відображено у наказі «Про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності з учнями та працівниками Вищого професійного гірничо-будівельного училища»;

- переглянуто, доопрацьовано та створено нові інструкції з охорони праці та безпеки життєдіяльності (всього 112 інструкцій);

- переглянуто та доопрацьовано всі положення з охорони праці;

 - всі переглянуті та новостворені документи з охорони праці погоджено з профспілковою організацією, затверджено, зареєстровано відповідно до вимог та надано у структурні підрозділи для користування. Всі працівники ознайомлені з переглянутими та новими інструкціями з охорони праці, які їх конкретно стосуються під час роботи, під підпис. 

Дана робота була проведена вчасно та у стислі терміни.

Протягом навчального року постійно діючою комісією з охорони праці та безпеки життєдіяльності здійснювались планові перевірки:

- приміщень, будівель та споруд, території училища на відповідність вимогам охорони праці, електробезпеки та пожежної безпеки; 

- дотримання працівниками та учнями вимог охорони праці та безпеки життєдіяльності (в тому числі правил дорожнього руху);

- ведення документації з охорони праці та безпеки життєдіяльності керівниками структурних підрозділів, майстрами виробничого навчання, викладачами.

  Так, складено 7 актів перевірки, 3 службових записки, 1 доповідна, видано 3 приписи. Заходи по усуненню виявлених недоліків в цілому виконані, окрім деяких пунктів, що пов’язані з фінансуванням робіт і будуть виконані в інші терміни (встановлення нових електричних плит в кухнях гуртожитку училища тощо). 

Розроблено додаток до Колективного договору «Комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення діючого рівня охорони праці, запобігання випадків виробничого травматизму, профзахворювань та аварій у Вищому професійному гірничо-будівельному училищі на 2017 рік», три пункти якого станом на 1 червня 2017 року вже виконані.

Розроблено вимоги до ведення документації з охорони праці та БЖД для майстрів виробничого навчання та окремо для викладачів, дані вимоги надано кожному педагогічному працівнику під підпис.

Проводиться профілактична робота з учнівським колективом по дотриманню норм охорони праці та правил безпеки життєдіяльності.

Так, проведено тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності з 17 по 21 жовтня 2016 року згідно із затвердженим планом заходів.

Протягом навчального року відповідно до попередньо розроблених планів заходів проведено два тижні безпеки дорожнього руху: з 14 по 21 листопада 2016 року та з 8 по 14 травня 2017 року. 

Проведено декаду знань з охорони праці з 18 по 28 квітня відповідно до розробленого плану заходів. 

За результатами заходів визначались учні-переможці та активні учасники, які були нагороджені грамотами. 

Всі заплановані заходи виконувались стовідсотково. Обидва відділення об’єднаного навчального закладу брали активну участь у їх реалізації.

Інформація про проведені заходи кожного разу вчасно готувалась та розміщувалась на сайті училища. Звіти про проведені тижні знань були надіслані до Департаменту освіти і науки Полтавської ОДА.

Головним підсумком всієї роботи з охорони праці протягом навчального року є відсутність випадків виробничого травматизму та під час навчально-виховного процесу.   Високий рівень роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності  відзначив представник Департаменту освіти і науки Полтавської ОДА, який був у складі делегації з перевірки училища 21 лютого 2017 року. 

   Інспектор Управління Держпраці у Полтавській області, який здійснив перевірку документації з охорони праці 13 квітня 2017 року, також відзначив високу якість роботи.  

Фінансово-господарська діяльність за 2016 рік
У зв’язку з приєднанням ПБЛ до ВПГУ та тим, що станом на сьогоднішній день відсутні фінансові показники діяльності училища за І півріччя 2017 року до звіту директора включені фінансові показники діяльності ВПГУ за 2016 рік

1. Надходження коштів з міського бюджету 

8 160 100 грн.

2. Надходження коштів до спец. фонду училища    711 500 грн.

в тому числі:

- за послуг надані училищем (курси, оплата проживання в гуртожитку працівників) 




113 300 грн.

· 50 % відрахування за практику 


348 700 грн.

· залишки попереднього року



249 500 грн.

Поточні видатки за 2016 рік

	
	
	Загальний фонд
	Спец. фонд

	1. 
	Заробітна плата
	4 143 200 грн.
	250 200 грн.

	2. 
	Нарахування на з/пл.4 143 200 грн.
	906 200 грн.
	56 700 грн.

	3. 
	Витрати на придбання матеріалів, обладнання, інвентарю 
	41 000 грн.
	146 600 грн.

	4. 
	Медикаменти 
	
	 1 500 грн.

	5. 
	Продукт харчування
	102 600 грн.
	21 6000 грн.

	6. 
	Оплата послуг (крім комунальних)
	39 5000 грн.
	11 100 грн.

	7. 
	Видатки на відрядження
	
	12 600 грн.

	8. 
	Оплата теплопостачання
	1 116 900 грн.
	23 500 грн.

	9. 
	Оплата водопостачання та водовідведення 
	46 100 грн.
	4 800 грн.

	10. 
	Оплата електроенергії
	103 200 грн.
	5 000 грн.

	11. 
	Стипендія
	1 650 000 грн.
	

	12. 
	Інші виплати населенню
	11 400 грн.
	2 700 грн.

	Капітальні видатки за 2016 рік

	13. 
	Придбання предметів і обладнання довготривалого використання
	53 100 грн.
	


Через Благодійний фонд «Полтавського ГЗК» училище отримало на оплату ремонтних робіт біля 500 000 грн.
Соціальний захист працівників ВПГБУ

В реформованому навчальному закладі було розроблено згідно норм чинного законодавства та схвалений на загальних зборах трудового колективу Вищого професійного гірничо-будівельного училища 15.03.2017 р. та зареєстровано в Управлінні соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської Ради Полтавської області 28.03.2017 р. «Колективний договір Вищого професійного гірничо-будівельного училища» (за словами працівників Управління соціального захисту – один з найбільш повних конкретних колективних договорів серед підприємств бюджетної сфери міста). Практично всі 129 пунктів та 13 додатків виконуються. З метою розширення прав працівників по питаннях соціального захисту біля 30 працівників приєднаного Будівельного відділення стали членами профспілки навчального закладу, яка входить до складу профспілкової організації головного підприємства, замовника робітничих кадрів – ПрАТ «Полтавський ГЗК». Тепер професійна організація ВПГБУ нараховує 80 чоловік, що становить дещо більше 50 % загального чисельності працівників.

Виконавська дисципліна
Виконавська дисципліна працівників училища за звітний період була  на належному рівні. В училищі розроблена і виконується (як окремий розділ Плану навчально-виховної роботи Вищого професійного гірничо-будівельного училища на навчальний рік) «Система внутрішнього контролю» навчально-виховного процесу та реалізації нормативних документів. Явку працівників на роботу контролюють секретарі, старші майстри, завідуючі господарством, методисти, шеф-кухарі. Явку учнів на навчання контролюють майстри та класні керівники груп черговий майстер, заступники директора з ВНР та ВР, директор училища. Якість уроків контролюється адміністрацією навчального закладу, методистами, старшими майстроми, керівником фізвиховання із записом в окремих журналах згідно щорічних графіків контролю.

     Я дякую Вам, шановні колеги, за якісну роботу у 2016-2017 навчальному році і надіюсь, що при підведенні підсумків ми будемо говорити про ще більш вагомі успіхи та досягнення.
Сулима В.М.,

директор Вищого професійного

 гірничо-будівельного  училища 
